

# 東奧國手3場示範匯演引人入勝 市民大飽眼福拍爛手掌



【香港商報訊】記者李銘欣報道：訪港3天的

東京奧運國家隊代表團昨日展開第2天活動，部分運動員上午分別到灣仔伊利沙伯體育館及維園泳池，進行羽毛球、劍擊、體操、乒乓球、跳水及游泳示範表演，吸引大批市民購票進場。到了下午，全體運動員轉到伊館出席「奧運健兒大匯演」，當運動員進場時，行政長官林鄭月娥向他們揮手及拍掌，全場市民揮動國旗及區旗，現場氣氛熱烈。

林鄭：讓市民分享喜悅

出席「奧運健兒大匯演」的代表團在警察銀樂隊的伴奏下進場，全場市民熱烈歡呼。林鄭致辭時表示，自回歸後每屆奧運結束後，中央都會安排優秀健兒訪港，讓市民分享喜悅和一睹他們的風采。2020東京奧運已經是回歸以來第六屆奧運會，但今次安排實在充滿挑戰，因為疫情，代表團每位成員都為這次訪港作出犧牲，他們來港3天要按照非常嚴格的防疫措施，不能像以往有自由活動時間，訪港結束後需要在珠海隔離14天，對於每天都要有很大運動量的運動員來講，實在是一大挑戰。

各運動員其後輪流出席示範表演，也有與主持互動交流環節，透過分享訓練時的艱辛及比賽時的壓力，勉勵香港青年逆境自強及正向人生價值觀；其中舉重運動員李雯雯與藝員王祖藍拔河，引來全場大笑。期間亦有多個抽獎環節，讓市民獲得運動員親筆簽名紀念品。

出席觀賞匯演的政務司司長李家超在社交平台表示，這兩天與國家奧運健兒交流，從中感受到他們的專業風範和全力拼搏的體育精神，除了感到興奮之外，也激發了我的愛國情懷和民族自信。他們的訪港能為香港社會注入強大正能量，在此向他們致謝！

女粉絲愛戴馬龍許昕

大匯演中最受女粉絲愛戴的是乒乓球運動員馬龍和許昕，他們展示各種乒乓球技術，並與港隊切磋，引得觀眾鼓掌高呼「馬龍YYDS」（永遠滴神），也有女觀眾向許昕表白，大叫「許昕我愛你」，被馬龍笑着搶答「搖號去！」引得全場大笑。

昨日3場活動除了因疫情關係部分座位創作隔離位置外，基本上全場爆滿，在香港讀大學的楊同學說：「購票不容易，因為要在開放當天第一時間網上搶票，之後想再買都被搶光了，國家運動員是祖國的驕傲，要來看一看他們的風采。」

昨日多場活動的門外都有數以百計搶不到門票的學生在冷風中等待，有些更是穿着中學校服，為的只是一睹運動員上落車進出會場的瞬間。由於運動員要遵守嚴格的防疫措施，警方安排了警員維持秩序，防止市民靠近，小粉絲們只能對着一閃即過的運動員隔空高叫「我愛你」，並同時舉手機狂拍。



全體運動員出席「奧運健兒大匯演」，獲行政長官林鄭月娥及一眾嘉賓拍掌歡迎。記者崔俊良攝



國家跳水隊隊員在維園泳池作示範表演。

記者馮瀚文攝



馬龍(左)和許昕在伊館表演，女粉絲全場沸騰。

中通社

## 與紀律部隊見面示支持

【香港商報訊】內地奧運健兒代表團5位成員，包括李發彬（男子舉重）、譏利軍（男子舉重）、覃立姣（女子鉛球）、劉詩穎（女子標槍）和蘇炳添（男子100米）昨日上午在消防及救護學院與紀律部隊人員交流會面，分享他們的成功心得，並進行示範表演，受到熱烈歡迎。保安局局長鄧炳強及6個紀律部隊首長表示歡迎。鄧炳強致辭時，特別感謝國家體育總局和中聯辦安排內地奧運健兒在緊密的行程中，與紀律部隊交流見面，充分體現了中央政府對香港紀律部隊的支持和肯定。

今次交流活動共有約500名參與者，包括入境事務處、香港海關、警務處、懲教署、消防處及政府飛行服務隊等6個紀律部隊成員，以及各部隊青少年制服團隊的隊員及其管理委員會委員。



保安局局長鄧炳強(前排中)歡迎健兒到訪紀律部隊。

中新社

## 立法會戰鼓頻催 競選集會連場



【香港商報訊】記者林駿強、唐信恒、傅之欽報道：立法會選舉迫近，戰意持續升溫。多位候選人昨日分別舉行集氣大會及見面會，向社會介紹其政綱。

競逐連任工程界議席的經民聯主席盧偉國昨早舉行集氣大會，獲多名年輕工程師到場支持。盧偉國表示，會利用好自己的議會歷練與政治能量，推動香港走上發展經濟、改善民生的正軌，以及把握國家發展的機遇，促進薪火相傳，支持年輕工程師，與他們一起落實轉變，讓香港變得更美好，讓東方之珠再現彩虹。盧偉國今次以「香港要變，WK(盧偉國)與您落實轉變」為競選政綱。

中國國家行政學院(香港)工商專業同學會昨舉行了立法會選舉委員會界別候選人見面會。本身是港區全國人大代表的選委會界別候選人馬逢國表示，經選委會產生的立法會議員有不少好處，它不受地區直選或功能組別約束，並從整體香港利益去思考中央政府與香港的關係和如何落實好「一國兩制」。其競選政綱是「恒常初心、一直堅定」。

本身是勞聯主席的選委會界別候選人林振昇表示，希望選委會界別有僱員聲音，冀推動恒常失業援助機制、再工業化和促進政府加強措施去保障工人的職業安全健康。他又認為，政府需選擇合適行業扣連大灣區發展，例如香港推動電動車10年成效不大，雙方的合作則可令兩地年輕人明白中國人能為世界作出貢獻、應對氣候變化。



盧偉國(前排中)昨舉辦競選集氣大會。



中國國家行政學院(香港)工商專業同學會舉辦選委會候選人見面會。

記者馮瀚文攝

選委會界別候選人李浩然認為，香港有很多很好條件，但未有把它轉化為產業，這是需要政府和香港治理水平提高與現代化。他又希望可做好民心方面的工作，因為香港年輕人缺乏對國家的意識。

### 選委會界別45人述政綱

紡織及製衣界昨日亦舉辦了選舉委員會界別候選人見面會，紡織及製衣界17位選委及超過100名業界人士出席活動，聽取候選人介紹政綱理念。

選委會界別中共45位候選人出席了是次見面會，包括馬逢國、陳凱欣、鄧飛、盧維思、謝偉俊、刁勝洪、曾鴻濤、林智遠、林筱魯、周文港、江玉歡、馮

## 電子系統選票首次大規模使用

【香港商報訊】記者周偉立報道：選舉管理委員會主席馮驛昨日在港台節目《香港家書》表示，於本月19日舉行的立法會換屆選舉是《2021年完善選舉制度（綜合修訂）條例》生效後最大型的公共選舉，全港有超過447萬名登記選民，分為10個地方選區、28個功能界別及新增的選舉委員會界別。投票當日將設有約630個投票站，超過3.8萬名來自特區政府不同部門的同事擔任不同崗位工作。

投票安排方面，馮

驛介紹，大多數投票站會使用電子選民登記冊系統發出選票，雖然系統在選舉委員會界別分組選舉已會使用，但大規模使用屬首次，是一個非常大的考驗。政府資訊科技總監辦公室亦借調有經驗同事，全力支援及協助。選舉事務處已經總結選舉委員會界別分組選舉點票的問題，精簡流程，務求盡快宣布選舉結果。

馮驛指出，籌備一場規模如此龐大、全港選民都可以投票的選舉，涉及的人力、物力及資源，單靠選管會及選舉事務處的架構是不可能的。他很高興政府全力支援籌辦今次選舉，在政府大力支持下，他有信心今次立法會換屆選舉必定會在公開、公平及誠實的情況下進行。

### 遺失聲明

本公司（深圳市千分一智能技術有限公司）遺失了 cargo-partner Logistics Limited 簽發的正本已簽收入倉紙 5 份，入倉號和航班分別如下：S/O# CPS9250-167911213，船名（M/V）：COSCO DENAMRK V.042W；S/O# CPS9250-168085488，船名（M/V）：COSCO DENAMRK V.042W；S/O# CPS9250-168774784，船名（M/V）：MAERSK TAURUS V.137W；S/O# CPS9250-169216173，船名（M/V）：CSCL MARS V.065W；S/O# CPS9250-169515244，船名（M/V）：CSCL MARS V.065W。深圳市千分一智能技術有限公司，特此聲明作廢。



## 代表團到訪中聯辦



中聯辦主任駱惠寧(左)歡迎奧運健兒代表團到訪。 中聯辦網站圖片

【香港商報訊】內地奧運健兒代表團昨日亦到訪中聯辦。中聯辦主任駱惠寧在歡迎致辭中表示，代表團克服疫情影響如約到訪香港，體現了中央對於香港市民特別是青年人的關心。多年來，體育人以自己的出色拼搏，推動和見證國家強盛、民族復興的步伐。對奧運健兒們在東京賽場再揚國威致以敬意，對奧運健兒們在港為市民做精彩表演表示感謝。

代表團團長、國家體育總局副局長楊曉寧致辭時表示，感謝香港社會各界人士長期以來對內地體育事業和兩地體育合作的關心支持。代表團此行是在講好中國奧運健兒為國增光的故事，展示新時代中國青年的青春力量，生動詮釋奧林匹克精神和中華體育精神。

中聯辦副主任陳冬、秘書長王松苗，外交部駐港特派員公署特派員劉光源，駐港國安公署副署長孫青野，駐港部隊副政委王兆兵等昨日亦有出席活動。

## 健兒訪港專勉學子

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：訪港東奧代表團中5名金牌運動員及1位教練昨日到訪香港專業進修學校（港專）馬鞍山校區，與逾200名中小學生展開交流活動，分享奧林匹克精神與他們多年來的拼搏歷程，現場氣氛熱烈。

據介紹，到訪港專的5名金牌運動員，包括女子場地單車團體爭先賽金牌得主鍾天使、女子舉重87公斤級金牌得主汪周雨、女子舉重87公斤以上級金牌得主李雯雯、男子舉重73公斤級金牌得主石智勇、女子500米雙人划艇金牌得主孫夢雅，以及隨團的中國國家賽艇隊教練張秀雲。

5名運動員在交流環節中，以其訓練及備戰奧運會的經驗，勉勵同學不要只着眼於比賽的勝負，反而要學習經歷當中的過程，即使面對逆境壓力，只要保持「全力以赴」的心態，就能安然接受任何比賽結果。

## 世界中醫藥大會線上線下同研討



第18屆世界中醫藥大會一眾出席嘉賓合照。 政府新聞處圖片

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：世界中醫藥學會聯合會主辦的「第18屆世界中醫藥大會」昨日在香港會議展覽中心舉行，大會以「中醫藥惠及人類健康 全球中醫藥機遇與挑戰」為主題，邀請逾30位來自世界各地的權威性醫學及中醫藥專家線上及線下參與研討。全國政協副主席梁振英、香港特區行政長官林鄭月娥、中聯辦副主任譚鐵牛、世界衛生組織前總幹事陳馮富珍等嘉賓出席。

梁振英致辭表示，香港中醫藥根基深厚，在傳承的同時不乏創新，也是中藥材和中成藥的可靠市場。他認為，香港對中醫藥進一步發展的意義並不限於本地，更要成為推動中醫藥走向國際的「超級聯繫人」。

### 期望業界把握大灣區機遇

林鄭月娥致辭時稱，香港中醫藥發展最重要的動力源是國家的支持及粵港澳大灣區的機遇，期望香港中醫藥界能把握機遇，為推動中醫藥的事業，以至促進人類健康作出更大的貢獻。

譚鐵牛致辭指出，近年來，香港與內地簽署一系列中醫藥協議，在人才培養、臨床科研、中醫藥標準等方面的合作越來越緊密，使香港中醫藥發展的空間得到拓展。

世界中醫藥學會聯合會主席馬建中通過視像方式致辭，自回歸以來，香港中醫藥的發展邁進嶄新階段，並穩步向前發展。在抗擊新冠肺炎疫情的過程中，中醫藥也發揮了優勢，為香港市民的健康保駕護航。